

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIX, seria II nr. 4397 4 PAGINI — 20 BANI Simbătă 6 iulie 1963



La gospodăria agricolă colectivă din comuna Becherecul-Mic, regiunea Bani, se lucrează cu toate forțele la seceriș

Foto: AGERPRES

Toate forțele la recoltat

■ In ultimele zile, recoltatul grîului și orzului s-a intensificat în toate raioanele regiunii București. Folosind din plin capacitățile de lucru a combinelor și a secerătorilor - legători, colectivizii, lucrătorii din G.A.S. și mecanizatorii din S.M.T. au strîns grîul de pe mai mult de 110.000 hectare. Grîul a fost recoltat de pe suprafețe mai mari de către gospodăriile agricole colective din raioanele Zimnicea, aproape 40 la sută, Titu, Tr. Măgurele, Lehlu, Drăgănești-Vlăcea — peste 30 la sută.

Strînsul orzului a fost terminat în raioanele Răzari și Vădele. Pe întregul teritoriu s-a recoltat grîul de pe mai mult de 80 la sută din suprafața însemnată.

Pentru asigurarea unor cantități sporite de furaj, colectivizii din regiunea București au strîns pînă acum aproape 1.500 tone plevă.

■ Mecanizatorii din G.A.S. și S.M.T. din regiunea Banat lucrează în ritm susținut la recoltarea pășunelor. Fie folosesc din plin toate cambi-

LA CURSURILE DE RIDICARE A CALIFICĂRII LECTII LEGATE DE CERINȚELE PRODUȚIEI

În condițiile unei bune organizări și dezvoltări a cursurilor de ridicare a calificării a muncitorilor este necesar să se acorde atenție deosebită cerințelor de producție. Dacă lecțiile prezentate sînt stricte legate de specificul lucrului de muncă, dacă ele oferă tineretului cunoștințele necesare lucrului tehnologic avansat, a procedurilor moderne de lucru, îl vor ajuta la muncă mai ușoară și mai bună, să participe cu succes activitate la realizarea rezultatelor de producție.

Cu această sarcină participă în această formă de învățare a cunoștințelor profesionale? Dacă întrebarea la care există un răspuns afirmativ înseamnă că elevii și profesorii au realizat o muncă deosebită de bună calitate.

Discuția cu învățătorul Leon Verga (inginer-șef la Uzina de țesături „14 Decembrie”-Arad):

— Învățarea cu mai multă eficiență și rezultate mai bune, prin aplicarea procedurilor moderne de învățare, este o sarcină deosebită de importantă. În acest scop este necesar să se acorde atenție deosebită cerințelor de producție. Dacă lecțiile prezentate sînt stricte legate de specificul lucrului de muncă, dacă ele oferă tineretului cunoștințele necesare lucrului tehnologic avansat, a procedurilor moderne de lucru, îl vor ajuta la muncă mai ușoară și mai bună, să participe cu succes activitate la realizarea rezultatelor de producție.

Tinerii din fabrici și uzine la bogată CULTURĂ TEHNICĂ

În aceste zile, tinerii din fabrici și uzine sunt la bogată la cultura tehnică. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

— Deși un elev nu poate să participe la toate cursurile de ridicare a calificării și învățării profesionale, el poate să participe la unele cursuri de ridicare a calificării și învățării profesionale. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.



Trei tineri ai pădurii: Constantin Petre, Constantin Popescu și Constantin Leșău. Fiecare din ei are drujbașii evidențiați la expozitiile de pe Valea Sadului aparținând întreprinderii de construcții din comuna Sadu.

Foto: I. CUCU

Venituri importante din legume

Colectivul din comuna Vlădila, raionul Giurgiu, a obținut venituri importante din legume. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

Pa zi 270 noi săli de clasă

Coșul din vâlcărie este o lucrare deosebită de importantă. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

Cu o lună mai devreme

GALEȘTI (de la corespondența noastră) — Zilele acestea construcția de case din orașul Galați se desfășoară în ritm susținut. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

Locuine pentru oamenii muncii

BAIA MARE (de la corespondența noastră) — Pe străzile din Baia Mare au fost finalizate construcțiile de locuințe pentru oamenii muncii. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

Pentru candidații la studenție

eri, s-au deschis în institutele de învățămînt superior cursurile de pregătire pentru viitorii studenți. La Institutul Agronomic „N. Bălcescu” pregătirea — cursuri și seminarii — va avea loc în fiecare dimineață și ea se va face la chimie, matematică, științele naturii, botanică, bazele darwinismului, zoologie — adică la toate disciplinele de examen pentru cele trei facultăți ale institutului. Ceea ce ne-am putut afla din oraș ne-a relatat tov. P. Bureca, prodecan al Facultății de agronomie.

— Cursurile se vor desfășura în două serii: prima serie va dura de la 5 iulie pînă la 4 august; a doua serie de la 5 august pînă la 1 septembrie. Prelegerile ținute de cadre didactice cu experiență vor fi urmate de seminarii care au drept scop să-i ajute pe candidații să aprofundeze materia. În încheiere, tov. prodecan a ținut să precizeze că tuturor celor înscriși la cursurile de pregătire în vederea examenului de admitere le sînt asigurate, contra cost, cazarea în căminele moderne ale institutului și o masă substanțială la cantină. La dispoziția lor vor sta, de asemenea, biblioteca bogată înzestrată și sălile de lectură.

Si la Institutul politehnic, încă în ziua vizitei noastre, erau deja toate puse la punct. Aici vor avea loc cursuri de pregătire și seara pentru candidații aflați în producție.

Tot paralel — și dimineață și după-amiază pentru cei din producție se vor desfășura și cursurile de pregătire în vederea examenului de admitere la Institutul de construcții.

— Conducerea institutului nostru — ne-a declarat tov. prodecan Iorgu Nicula — a luat toate măsurile pentru ca viitorii candidați la studenție să aibă condiții optime de pregătire pentru examenul de admitere. Cei din provincia au posibilitatea să locuiească la căminele studențești și să ia masa la cantină (contra cost), tuturor candidaților le sînt puse la dispoziție sălile de lectură, biblioteca, în cadrul cursurilor de pregătire vor preda și vor ține seminarii, consultații etc. cele mai bune cadre didactice din institut.

Tot ieri s-au deschis cursurile de pregătire la cele lalte institute de învățămînt superior din Capitală ca: Uni- versitatea, Institutul de ar- hitectură, Institutul de pe- trol, gaze și geologie, Institu- tul de științe economice, pro- gram al cursurilor de pregătire din institutele de învățămînt superior din celelalte centre universitare. Aceste cursuri au un rol deosebit în pregătirea candidaților. Frecvența regula- ră la prelegeri și seminarii este foarte necesară deoarece li ajută să-și sistematizeze și să aprofundeze materia astfel ca la examen să se prezinte bine pregătiți.

AUREL GEORGESCU

Consfătuirea anuală a cadrelor didactice din școlile profesionale

Vineri a început în Sala Consiliului local al sindicatelor din Capitală consfătuirea anuală a cadrelor didactice din școlile profesionale, tehnice și tehnice de mașini ale Ministerului Industriei Ușoare. La consfătuire participă directorii școlilor și întreprinderilor țesuturi, muncitori fruntași, tehnicieni și specialiști din acest sector.

Consfătuirea analizează activitatea de învățămînt și educație desfășurată în anul școlar ce s-a încheiat și elaborează planul de muncă în vederea creării unor condiții cât mai bune pentru anul școlar.

În 1962-1963 aceste școli au fost absolvite de 3.800 de elevi, care s-au calificat în diferite meserii, cum ar fi cele de țesători, tricotieri, marochinieri, silcari etc.



Năvodari, centrul școlii
Foto: AGERPRES

(Agerpres)

Noi metode de exploatare în minerit

■ In acest an colectivele de muncă din întreprinderile miniere ale Trăstului minier Baia Mare s-au preocupat tot mai mult de perfecționarea metodelor de exploatare și aplicarea altora noi mult mai productive.

Paralel cu introducerea în procesul de producție și extracția a metodei de înmagazinare și a celei cu fișii diagonale, la Exploatarea minieră Ilba a fost aplicată în acest an metoda de exploa-

Cu tinerii turisti pe DRUMURILE PATRIEI

Excursiunile sînt gata de plecare. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

VALEA SADULUI

— Tăcere! Altfel recarg la foselele locale. Acesta este sloganul de luptă al tineretului din Valea Sadului. În cadrul cursurilor de ridicare a calificării și învățării profesionale, ei au acces la o bogată cultură tehnică.

FLORENȚA ALBU (Continuare în pag. a III-a)

Pe marginea dezbaterei DESPRE EDUCATIA ESTETICA a tineretului

Numerosi participanti la discutia initiata de saptamana aceasta in cadrul comitetului de cultura si tineret al scoala nr. 1 din Galati au avut ocazia sa discute despre rolul educatiei estetice in dezvoltarea personalitatii tineretului. Discutiile au avut loc in sala de lecturi a scoala nr. 1 din Galati, la ora 18.00.

Discutiile au fost deschise de catre profesorul de muzica, domnul I. POPA, care a prezentat o sinteza a activitatii estetice desfășurate în școală în ultimii ani. El a subliniat că educația estetică este o necesitate pentru formarea unei personalități complete și pentru dezvoltarea creativității artistice a tineretului.

Participanții au discutat despre importanța învățării muzicii și artei plastice în școală, despre metodele de predare și evaluare, și despre rolul profesorilor în acest proces. Au fost prezentate și unele exemple de activități desfășurate în școală, precum concursurile de cântec și desene, și activitățile de creație artistică desfășurate în cadrul cluburilor școlare.

Discuțiile s-au încheiat cu o sesiune de întrebări și răspunsuri, în cadrul căreia au fost abordate și unele probleme practice legate de organizarea activității estetice în școală.

discuțiilor inițiate de saptamana aceasta în cadrul comitetului de cultura și tineret al școlii nr. 1 din Galati.

Școala, alături de alte instituții din țara noastră, trebuie să contribuie la formarea și dezvoltarea unei largi categorii de tineret, care să fie capabil să participe activ la viața culturală și artistică a țării.

Discuțiile sînt cu atât mai bine venite cu cît ele se desfășoară în momentul cînd trecerea la școala de 12 ani este pe punctul de a se realiza, în care se va acorda o mai mare atenție educației estetice — ca parte integrantă a educației comuniste a tineretului.

Pedagogii noștri au studiat în primul rînd asupra muzicii. Care era situația pînă în prezent? — Elevii își însușeau în clasele V și VI o serie de elemente de „gramatică” muzicală astfel încît să poată descifra un cîntec mai ușor; își completau aceste cunoștințe pînă în clasa IX-a, iar în clasa X-a dobîndeau cîteva cunoștințe generale de istorie a muzicii.

Discuțiind noua programă a școlii de 8 ani, Consiliul învățămîntului de cultură generală a adus îmbunătățiri remarcabile. În primul rînd s-a acordat muzicii un număr sporit de ore.

În ceea ce privește trecerea fizică la scria — cititul muzical — începînd cu clasa III-a programa prevede însușirea primelor elemente de notă, muzicală care continuă apoi pînă la clasa VIII-a, urmînd ca în celelalte clase — a IX-a și a X-a — să dobîndescă cunoștințe mai profunde de teorie, paralel cu însușirea de folclor și armonie, iar în clasa a XI-a studiul se încheie prin însușirea cîtorva elemente de forme muzicale și istorie a muzicii universale și românești.

— În ce măsură prevederile programei asigură nu numai în-

deprinderilor la elevi, organizarea unor activități în cadrul ansamblului coral (care determină — paralel cu dezvoltarea simțului polifonic și armonie — însușirea unui larg repertoriu de lucrări corale contemporane și clasice) precum și a largă dezvoltare a auditiilor muzicale menite să contribuie la ridicarea nivelului cultural artistic al elevilor.

Orele de curs, activitățile în cadrul ansamblului coral (sau orchestrei în școlile unde există posibilități), precum și auditiile muzicale asigură un ansamblu de măsuri care vor duce fără îndo-

În ultimul timp, Ministerul a luat o serie de măsuri pentru creșterea continuă a numărului profesorilor de muzică largînd formele de calificare pentru calificarea acestora. De asemenea, Ministerul și secțiile de învățămînt ele sfaturilor populare se îngrijesc de asigurarea tuturor școlilor cu materialul didactic muzical necesar. Vă pot informa, de pildă, că numai în ultimele săptămîni din fondul ministerului au fost expediate școlilor 100 de magnetofone și pick-upuri.

Aș vrea să subliniez de asemenea faptul că măsurile luate trebuie să fie permanente și să acționeze în permanență, ca problemele educației estetice a elevilor rămîn deschise, că trebuie să avem mereu în atenție îmbunătățirea acestor activități. Măsurile preconizate pînă în prezent sînt desigur numai un început. Apellăm la cadrele didactice de specialitate, la pedagogii, instructorii de pionieri, toți acei care se preocupă de educația estetică a elevilor să ne trimită noi sugestii, să-și spună părerea pe larg asupra măsurilor luate de Minister privind îmbunătățirea activităților în cadrul disciplinelor de educație estetică.

Cercetarea continuă a experienței pe acest tărîm este pentru noi o condiție de prim ordin pentru a putea găsi permanent noi mijloace de îmbunătățire a procesului instructiv.

Am de asemenea certitudinea că și prin vitoarele articole publicate la această adresă în rubrica a școlii „Știința tineretului” Ministerul va putea găsi o serie de soluții de preț pentru îmbunătățirea nivelului învățămîntului.

Vreți să nu vorbiți și despre măsurile luate de Minister privind educația elevilor în domeniul artelor plastice?

— Este gînit că școala noastră trebuie să răspundă unei cerințe importante a dezvoltării construcției socialiste: o tehnică pregătire tehnică a elevilor. De aici și prioritățile dezvoltării tehnice în școala medie.

În această măsură însă școala trebuie să se preocupe și de formarea unui tînr cu solide cunoștințe în domeniul artelor plastice.

Formarea unei culturi artistice — absolut necesară înțelegerii creației plastice, arhitectonice — devine nu numai de însușirea unor deprinderi de desen artistic și de asimilarea profundă a unor elemente de cultură plastică, de înțelegerea, să zicem așa, a modalității de a privi un tablou sau o sculptură.

— Programul prevăd și în direcția aceasta o serie de măsuri cu rezultate imediate?

— Desigur, în primul rînd au fost introduse în cadrul actelor de desen, mai multe „convorbiri despre artă” în care profesorul prezintă elevilor o serie de importante opere de artă discutînd cu ei conținutul lor de idei, forma lor artistică, locul pe care îl ocupă în creația generală a picturii.

În al doilea rînd au fost luate o serie de măsuri pentru dezvoltarea în școlile de cultură generală din toate colțurile țării a unui ciclu de 25 de filme realizate pe baza indicațiilor date de specialiștii noștri, ciclu care va permite elevilor să-și însușească un scurt „tratată” de istorie a artelor.

În al treilea rînd, școala trebuie să se preocupe și de dezvoltarea culturii artistice a elevilor depinde în cea mai mare parte de cadrele noastre didactice de la catedrele de muzică și desen — principalii responsabili ai educației estetice a elevilor — de modul în care ei vor înțelege spiritul programelor analitice, de modul în care vor să colaboreze cu instituțiile muzicale, cu muzeele, pentru ridicarea rolului școlii în opera de educație estetică a tinerii generații.

Muzica și arta plastică în școala de cultură generală

Interviul nostru cu prof. univ. I. POPA

Director general al Direcției Generale a Învățămîntului de Cultură Generală din Ministerul Învățămîntului

Cîteva detalii asupra acestui program vor fi concluzive asupra măsurilor luate de Minister în această direcție. Astfel dacă în clasele I și II elevii își însușesc în mod intuitiv elementele de bază ritmice, melodice și armonice (creîndu-se în felul acesta fondul aperiectiv și deprinderilor la elevi, organizarea unor activități în cadrul ansamblului coral (care determină — paralel cu dezvoltarea simțului polifonic și armonie — însușirea unui larg repertoriu de lucrări corale contemporane și clasice) precum și a largă dezvoltare a auditiilor muzicale menite să contribuie la ridicarea nivelului cultural artistic al elevilor.

Orele de curs, activitățile în cadrul ansamblului coral (sau orchestrei în școlile unde există posibilități), precum și auditiile muzicale asigură un ansamblu de măsuri care vor duce fără îndo-

VIATA CULTURALA A TINERETULUI



Munca în joc și cîntec

Pe scena Teatrului de vară, cînd le-a venit rîndul, fetele din comuna Sărata au intrat fiecare cu câte un mîncuș de spînz pe față. Instructorul artistic le urmărea din culise oraceam cu neîncredere. Dansul nu fusese conceput așa, fetele nu repetaseră niciodată „gura” cu grîul. Treptat s-a liniștit. Merges. Mișcările dansatoarelor erau firești, ca după îndelungul repertiu. Sîntera un secret hotărît cîmpul se reconstruie cu la-nurita lui întregi de necurpim atei, între cei trei pereți ai scenei. Dansul a fost mult aplaudat.

Fetele din comuna Sărata au tîlmăcit astfel sufletul de spectator, prin mijlocirea dansului lor, bucuria muncii în gospodăria colectivă. Și nu numai ele au tîlmăcit această bucurie, ci toți cei aproape 500 de artiști amatori din raionul Bacău cîji au trecut pe scena Teatrului de vară din Bacău.

De la Aglaia Afran, dirijorșea corului de femei din comuna Dealul Nou, am aflat că în zilele vîră să își înscrisese cu al rînd locușii unde lucrasă colectivități pe timp, nu ai cecii să se sperni la loc și să scrie: „În anul de depășire cum clăd.” Acolo a făcut corul adievăzată repetiție.

Am dovedesc prietere nu numai în muzică și în chit, înscrisă Maria Onices, Elena Huleș, Mișă Rodica.

Pe scenă au venit apoi brigăzile artistice de la Sărețu-Bistrița, de la Honești, de la Hădărești, de la Hădărești și de la Hădărești.

Pe scenă au venit apoi brigăzile artistice de la Sărețu-Bistrița, de la Honești, de la Hădărești, de la Hădărești și de la Hădărești.

Sugestii la un dans cu temă

de tovarășul Simion Romanuș, secretarul comitetului U.T.M. — am zice că activitatea lor are funcția hirtiei de turnesol, despre care am învățat fiecare la chimie: însoțită cu mare precizie calitatea muncii desfășurată de cel „cîntă” pe scenă, „colorînd” în culorile soarelui.

Însemnări despre viața culturală a tineretului de pe șantierul termocentralei Craiova

de tovarășul Nicolae Lupu — Instructorul salariat al brigăzii — și Simion Romanuș, ca și tovarășii Maria Chervase — membră a comitetului U.T.M., care se ocupă de activitatea culturală pe șantier — că operaționalitatea și frecvența spectacolelor sînt condițiile eficienței acestei formații agitatorice. Or, de la faza raională a celui de-al VII-lea concurs — cînd, la Craiova, a obținut locul trei — brigada n-a mai apărut în nici un sector.



Zile de odihnă — zile de cultură

de pe Valea Oltului

de tovarășul Vechin Crăin — organizator cultural pe stațiune — vorbind cu alți activiști ai clubului, membri ai formației de teatru, ai brigăzii artistice de agitator, precum și cu numeroși oameni veniți la odihnă și tratament avem prilejul să ne convîngem că manifestările culturale au loc cu regularitate și se bucură de o mare participare. Am ales un singur exemplu, care exemplifică într-un fel și succesul acțiunii relatate mai sus: în ultimele două luni muncă în cerșezie, pregătiri în colaborare cu comitetul raional U.T.M., va prileji dezbateri pe marginea unei expuneri „Tineret — educație — răspundere”.

— Tovarășul Gheorghe Preda, organizator cultural la stațiunea Găvoara este un om foarte cunoscut. La Pitești, la Beșter, la Sibiu, la Constanta, la București, chiar la Buzău. El cauzează toate colecțiile teatrale — arse și găzduiește mulți dintre cei veniți la odihnă. De la teatru am aflat același lucru: frecvența și calitatea

Imaginați-vă a seței de a ști va putea fi căpătînd în dansul cu temă amabilă și prin reconstruirea unor momente de la întîlnirea cu scriitorii ori de la unul din frecventele concursuri ghicitoare pe diverse teme.

Am încercat să aflăm cîte ceva și despre apuniele culturale organizate în colaborare cu „vechinii”, constructorii Combinatului chimic. Din păcate, această colaborare o notăm ca simplă sugestie, pentru că de fapt nu are loc. Am sugera de aceea echipa de dansatori care repetă dansul cu temă „O zi la club” să invite printr-un moment imaginat, în lipsa exemplului viu, la această colaborare intensă, artistică. Poate la premieră vor fi invitați și „vechinii”. Orișcum, mistrețul „artistic” la va tolnăci tîntur.



Săptămînal un spectacol

La noi în comună

În comuna Crucea din raionul Hîrsova tinerii participă cu entuziasm la viața culturală. Nu de mult, corul alcătuit din 120 de persoane, două echipe de dansuri și brigada de agitație, au înregistrat 15 deplasări în comuna Stupina, Pantelimon și altele. La concursul raional formațiile cor-

Sezonul de muzică și artă plastică din Galati a sursinat un concert, într-un cadru mai larg, mai festiv, în sala Teatrului de Stat. A fost aplaudat îndelung elevul Eugen Sirbu din clasa a VI-a care a interpretat în întregime Andantele din Concertul în sol minor de Vivaldi. Au mai interpretat elevii Ion Crețu — clasa a VIII-a; parlea I-a din Concertul nr. 3 de Mozart, Pașălamatașu Mihaj — clasa VI-a; parlea I-a din Concertul nr. 2 de Bach și Preludiul canu Bujor — clasa VIII-a; Balada lui Ciprian Porumbescu cu care s-a încheiat programul artistic. Publicul a răsplătit pe viitorii artiști cu aplauze îndelungate.

Alte trei concerte au urmat la sediul școlii la care au participat elevii în cadrul competițiilor de pian, coarde, cântec și un interesant enlu de muzică de cameră pregătît de profesorul S. Nachmanovic.

Raid prin stațiunile de odihnă de pe Valea Oltului

La clubul din Călimănești a avut loc un mai puțin de 32 manifestări: medicale, simpozion, prezentări de cărți, concursuri ghicitoare pe teme literare, ș.a. la care au participat peste 4.200 de oameni.

În planul de activitate al clubului sînt trecute acțiuni interesante, multe cu specii tineresc. Neva reținut atenția, în chip deosebit, o întîlnire a tinerilor de la întreprinderile din Călimănești, cu cei veniți la stațiune din diferite părți ale țării. Întî-

lectiviștii noștri au obținut locul I, mîndria a lor și a noastră. Pe tineretele noastre artistice amatoare Emilia Gulea și Tincuța Radoi le-au aplaudat toți spectatorii. Noi, cei din comună, le-am felicitat, bineînțeles, ca acasă.

ION ATOBIEȘI
correspondent voluntar

INGEMĂNARE

— Sîni ca trații, adică ce ca trații — sîni ca gemenii, astăzi mi s-a recomandat Alexandru Oileanu, secretarul organizației de bază de la G.A.C. „Octombrie roșu” din Radu Vodă, raionul Lehliu.

Era vorba de Adam Ioniță și de Avram Zamfir, primul mulgător, cel de-al doilea îngrijitor de viței, amindoi înținuși în gospodărie, amindoi atenși primii de curind în rândul membrilor de partid „la excepțional”, cum zice secretarul, încă stagiul de candidatură.

Pe Avram Zamfir l-am găsit în mijlocul unui țarc plin de viței, dă boarce și lucrând la viței mai „sălăji la vîrstă”. Merge apoi să mi prezinte și pe ceilalți viței mai mici de care îngrijește. „Viței înținuși și gaze lumii”. Pe aceștia îi hrănesc numai cu grăunțe și o-cum, în timpul mesei, îi ține în grajd. Aici însă nu putem pătrunde pe înținare principala pentru că în dreapta se află „laboratorul” (o încăpere spațioasă, cu mese de nuc strălucitoare, cu planșe pe pereți), cu dulapuri albe și curate în care se află aparatele și aparatele, lucrând un lovară Nicolae care face mona artificială la vaci. Acesta lovară Nicolae nu însă pe nimeni să intre pe aici în grajd pentru că se teme de microbi și de di-ferite infecții.

Totuși, de data asta face o excepție, ne îndreaptă să trecem și pe aici. Ne arată și aparatele cu care lucrează și vînd să ne informeze și să ne ur-mearcă de țelul cum se face astfel mona, țelme mai uimit și înșuși. A terminat de citiva săptămîni cursurile prin care a fost pregătit pentru această in-dustria. Și aparatele le-a primit în ziua de curind.

Amintim însă și la țarcul vițelilor mici și Avram Zamfir mi prezintă consultându-se o lușă, spiritul de greutate înregistra la cântăv dîntre ei. În majoritatea cazurilor — 500 grame zilnic.

Pe urmă se duce să-i caute acasă pe Adam Ioniță. Acesta iesse din schimb și se alina-acasă.

Mersem într-o stupină din apropiere unde ne așezăm pe o bancă și stăm de vorbă.

„Intr-adevăr, „ingemănarea” lor, de care mi s-a spusese, por-nește de la înfășurare. Sîni de o statură potrivită, mai mult scunzi, au piștură ușoară, stînsă, și poartă bască. De sub bască le izbucnește o mică buclă de păr cîneșu. Dar asemănarea nu se oprește la înfășurare. Cel doi prin muncă lor neche-rită, prin grădă permanentă față de hîni, obțesc, se situează în rîndurile celor mai harnici și entuziaști tineri din gospo-dărie. Inconjurati de stîm și încrederea celor din jur.

Se spune despre ei că au în-vădat în gospodărie o meserie, aceea de crescători de animale, meserie pe care o cunosc bine. Și aceasta nu miră pe nimeni. Amindoi au surprins prin pozi-ținea cu care au studiat în în-vățămîntul zootehnic, pasune care le-a adus în casă caiea

de specialitate, în producție — rezultate bune, iar în rîndul ome-nilor — prestigiu înținșilor.

„ingemănarea” continuă și se desparte înțel la biografi.

Adam Ioniță — 27 ani. A în-cu patru clase elementare în comună după care — „s-a a-lăturat de părinți” și a muncit pe pămîntul lor și pe pămîntul chiburilor din sat. S-a înțințit în colectivă. A lucrat în bri-găzi pe cîmp pînă la armată. După armată a lucrat ca îngrî-jitor de viței. Apoi a fost „în-țințit” ca mulgător. Are în plan, pe anul acesta 15.807 kg. de lapte. „Linia mea e orien-tată să le atingă”, declară el cu toată seriozitatea.

Avram Zamfir — 25 ani. Face patru clase elementare după care „se alătură de părinți” și el, și lucrează pe pămîntul pă-rinților sau al chiburilor din sat. Colectiva, Lucru în colec-tivă. Armata. În 1959 lăsa la vatră. Se întoarce în gospodărie și vrea să muncască în sectorul zootehnic. Constătu și a probă creșterea și e repartizat la Adam Ioniță, care pe atunci era îngrîjitor de viței. Acesta îl în-șușitor de viței. Acesta îl în-șușitor de viței. Acesta îl în-șușitor de viței. Acesta îl în-șușitor de viței.

S-a lăcuș seară și de la pă-șune se întorc pe poteca din prăcina stupinei un cîrd de junc-ținți robuste și ținare.

— Sînt crescuți de mine, mi le arată cu mîndrie Zamfir — și celălalt, instructorul Adam Ioniță, încuviințează.

Dorința lui Avram Zamfir? — Să ajung și eu ca și Ioniță — mulgător. De la 1 ianuarie mi s-a promis că o să mi se dea o vacă. Am mai mult și mulg la perfecție.

Apoi îmi vorbește de Dică Florea, Triu Stoian, Triu Aurel și Nistor Alexandru, niște băieți ținari, ulemiști, zoon-păi repartizați la sectorul zootehnic ca îngrîjitori de viței (ultimul are doar citiva săptămîni de cînd lucrează aici) și de care el e foarte mulțumit pentru că ascultă și învață.

„ingemănarea” celor doi se urmează și în numărul zilelor muncă de anul trecut. Fiecare a făcuț 460 de zile-muncă.

Amindoi au fost primii de curind, în aceeași zi, în rîndul membrilor de partid.

— I-am întrebă:

— De ce credeți că ați fost primii direct în partid?

— Am muncit cu hărnicie, a răspuns Adam Ioniță.

— Da, am muncit cu hăr-nicie, a susținut și întărî Avram Zamfir răspunsul tovarășului său.

Sîni răspunsuri care par stîngace, dar au o mare înșușitor și exactitate. Răspunsuri care mărturisesc nu numai o „in-gemănare” între doi ținari, ci o identificare între doi ținari și liniile armonioase, luminoase și aprinse care alcătuiesc chipul omului nou, o comuni-cățiu. Sînt conduse și, răspun-suri exemplare.

NICOLAE VELEA

Ședință consacrată comemorării lui Bogdan Petriceicu Hașdeu

Vineri după-amiază a avut loc în aula Academiei R. P. Romine o ședință festivă consacrată comemorării lui Bogdan Petriceicu Hașdeu, cu prilejul împlinirii a 125 de ani de la nașterea sa.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de acad. Iorgu Iordan, vicepreședinte al Academiei R. P. Romine.

La ședință festivă au par-ticipat academicienii, membri co-respondenți ai Academiei R. P. Romine, scriitorii, cercetători științifici și alți oameni de știință și cultură.

Au fost apoi prezentate comu-nicările: „B. P. Hașdeu și studiul limbii romine” de acad. Al. Rosetti, „B. P. Hașdeu și lingvistica indoeuropeană” de acad. Al. Graur, „B. P. Hașdeu-scriitorul” de Al. Dima, mem-briu corespondent al Academiei R. P. Romine, și „Activitatea istoriografică a lui B. P. Hașdeu” de V. Maciu, membru co-respondent al Academiei R. P. Romine.

Vorbitorii au relevat perso-nalitatea multilaterală a lui Bogdan Petriceicu Hașdeu, punînd în lumînă tot ceea ce este valoros în opera sa, care constituie un bun permanent al culturii rominești.

(Agerpres)



Acesta-i Reștia de arti
Foto: AGERPRES

În vederea deschiderii Expoziției industriale italiene

O delegație italiană a sosit la București

În Capitală a sosit vineri seara o delegație italiană con-dusă de senatorul Giuseppe Trabucchi, ministrul comer-țului exterior, pentru inaugu-rarea expoziției industriale italiene care va avea loc în ziua de 8 iulie.

Din delegația fac parte Vito-riolo Cervone, subsecretarul de stat la Ministerul Comerțului Exterior, Giuseppe Dall'Oglio, președintele Institutului ita-lian pentru comerț exterior, Lodovico Groja, directorul ge-neral în același institut, Carlo Gramaglia, inspectorul gene-ral al Ministerului Comerțului

Exterior și alte persoane ofi-ciale.

Caspeții italieni au fost sa-lutați la soare, pe aeroportul Băneasa, de Gogu Rădulescu, ministrul comerțului exterior, Pompiliu Macovei, adjunct al ministrului comerțului exterior și alte persoane oficiale.

Au fost de față Alberto Pa-veri Fontana, ministrul Italiei la București, membri ai lega-ției, precum și unii membri ai delegației italiene care se află deja în țara noastră.

(Agerpres)

Conferință de presă la Legația italiană

La Legația Italiană a avut loc vineri dimineața o confe-rență de presă consacrată or-ganizării la București a Expo-ziției industriale italiene.

Dr. Alberto Paveri Fontana, ministrul Italiei la București, a salutată și ziarisții romîni, precum și pe trimișii speciali ai ziarelor și radiodifuziunii italiene.

Directorul expoziției, dr. Ser-rastino Pucciano, a înformat pe larg pe ziarisți despre orga-

nizarea expoziției și produsele ce vor fi prezentate de nume-roase firme italiene.

Președintele Institutului ita-lian pentru comerț exterior, Giuseppe Dall'Oglio, a răspuns apoi pe larg la întrebările puse de ziarisții romîni și ita-lieni, exprimîndu-și convinge-rea că noua expoziție va con-tribui la dezvoltarea în con-tinuu a relațiilor economice dintre Italia și România.

(Agerpres)

INFORMATII

Vineri la amiază a părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Varghova, delegația Consiliului păcii pe întreaga Indii, con-dusă de Divan Chaman Lal, membru al parlamentului in-dian, președintele Comitetului parlamentar de luptă pentru pace din India, care ne-a vizit-țat țara într-o călătorie de bunăvoință.

În timpul șederii în țara noastră, delegația a vizitat di-ferite instituții culturale, știin-țifice și întreprinderi. De ase-menea, delegația a fost primită la Marea Adunare Națională și la Ministerul Afacerilor Ex-terne unde a avut întrevăderi. Înainte de plecare, oaspeții in-diani au avut o întîlnire cu ziarisții din Capitală.

Tenis

Între 9 și 16 iulie, pe terenurile clubu-lui sportiv Progresul din Capitală se vor desfășura întrecerile tenisului internațio-nal de tenis în care participă echipele selecționate ale lu-goslaviei, R. D. Ger-mane, R. P. Polone și R. P. Romine. În acest an va avea loc la Solla între 5 și 11 august.

Începînd de luni 8 iulie, timp de 7 zile, pe terenurile centru-lui de antrenament nr. 2 din Capitală se vor desfășura întrecerile de tenis ale campionatului repu-blican (faza oraș București) la care participă peste 250 de copii. Întrecerile sînt organizate de școala sportivă nr. 2 București.

(Agerpres)

Vacanță plăcută

GALAȚI (de la corespon-dentul nostru). — Taberla de la Soveja și Cotești și-a des-chis porțile. La festivitatea de deschiderii lor au luat parte 345 elevi și pionieri din în-treaga regiune care-și vor petrece vacanța aici, instructori superiori de pionieri, profesori de muzică și sport etc.

La Cotești au avut loc ac-tivități culturale, program de gimnastică și coreografie pre-cum și tradiționalul joc de tabără.

(Agerpres)

Lecții legate de cerințele producției

(Urmare din pag. 1-a)

Mihai Bașca a făcut și o propunere în legătură cu te-matica viitoarelor cursuri pentru strungari.

— Fiind axate pe însușirea tehnologiei de fabricație, con-sider necesar ca viitoarele cursuri să cuprindă teme care să ne vorbească mai mult des-pre alegerea regimului optim de așchiere.

Susținerea acestui punct de vedere a fost făcută de tînărul strungar cu argumente prin care arăta că unii tineri în dorința de a realiza o produc-ție cât mai mare, încearcă să rezolve astfel lucrul prin mărirea turajului la axul principal al mașinii. Or nu întotdeauna aceasta este calea cea mai potrivită care asigură o pro-ductivitate sporită. Muncitorul trebuie să știe să-și aleagă alt turaj optim și să avanseze spanului, fiind conștient de duritatea materialului și de rezistența la tăiere a sculei așchietoare.

Observații de care va tre-bui să se țină seama în viitor.

continuu a temelor? Tova-rășii cu care am discutat la comitetul U.T.M. unde de alt-fel există această evidență, arătau că au scăpat din vedere acest aspect. Trebuie spus că în toate secțiile uzinei, se sim-te nevoia ca tematicile să fie îmbunătățite, axate îndosebi pe problemele cele mai acute ale producției (Colectivul de aici mai are încă greutăți în ceea ce privește îndeplinirea cu succes a sarcinilor de plan). Astfel la atelierul mecanic este nevoie să se vorbească mai mult de folosirea dis-pozitivelor și sculelor de mare randament. La forjă și turnă-rie, secțiile calde ale uzinei, este necesar să se insiste mai mult pe însușirea procedurilor avansate de lucru. Și exem-plele pot continua. Iată așadar că în tematica cursurilor tre-buie să fie incluse numai pro-blemele al căror studiu este strict necesar și care îi ajută pe muncitori să-și formeze o temeinică pregătire de specia-litate și o bogată cultură teh-nică, care să vină în sprijinul rezolvării sarcinilor de plan.

În curînd vor fi organizate noi cursuri de ridicare a cali-ficării. Comitetul orgănesea U.T.M. va trebui să ceară ca încă de pe acum comitetul U.T.M. din uzine să se ocupe cu toată răspunderea nu numai de ținerea evidenței tinerilor cuprinși la această formă de îmbogățire a cunoștințelor profesionale, ci și să ajute con-ducerea secțiilor ca tematicile să fie cit mai cuprinzătoare, cit mai aproape de cerințele producției. De asemenea, co-mitetul orgănesea U.T.M. va trebui să-și îndrepte în mai mare măsură atenția, să ajute îndeaproape acele organizații U.T.M. unde cursurile de ridi-care a calificării nu se des-fășoară satisfăcător, unde lec-țiile ce se predau nu sînt le-gate de nevoile producției.

În oraș, așa cum arătam mai înainte, există și exper-iență bună în ceea ce privește conținutul cursurilor de ridi-care a calificării. Este de datoria comitetului orgănesea U.T.M. de a generaliza larg această experiență, de a ajuta prin activități săi organizațiile U.T.M. să-și însușească și să folosească cu succes formele cele mai bune de sprijinire a organizațiilor cursurilor de ridi-care a calificării profesionale a tinerilor.

Reștia prin citiva din uzinele arădene a arătat că în acțiunea de ridicare a cali-ficării profesionale a tinerilor muncitori, organizațiile U.T.M. pun accentul principal, alături de mobilizarea tinerilor, pe conținutul lecțiilor, pe legătura care trebuie să existe între acestea și rezolvarea proble-melor de producție. Și după cum a-a văzut, acest fapt aduce fructe după sine și re-zultate bune, avînd o influență

Turisți!

Vizitînd regiunea Bacău, în popasurile ce le faceți, vă stau la dispoziție restaurantele și grădiniile de vară: Troțuș, din Adjuș, Căiuți, Roznov, Tarcău, BM-țelești, Țy. Neamț etc. unde găsiți un bogăș sortî-meni de produse de artă culinară, preparate la grătar, băuturi alese, servite înțeprobabil, muzică.



Fabrica de Confecții Oradea
IMBRACAȚI-VĂ
Elegant
CEREȚI
PRODUSELE
FABRICII DE CONFECȚII
ORADEA

În memoria poetului St. O. Iosif

BRAȘOV (de la corespon-dentul nostru). — Din inițiativa Comitetului regional de cultură și artă, a Societății de științe filologice și istorice Brașov și a Muzeu-lui regional, în ziua de 3 iulie a-a dezvoltat în frîntonșiscul

casei din strada „30 Decem-briei” nr. 4, Brașov, casă în care a locuit poetul St. O. Iosif, a plăcî comemorativă cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la moartea poetului.

Au participat numeroși tu-bitori ai poeziei din oraș.



O imagine obșnuită, în a-cele zile de vacanță, la Palatul pionierilor

Foto: AGERPRES

8000 DE TURISȚI DE PESTE HOTARE NE VIZITEAZĂ ȚARA

În aceste zile, în țara noastră au sosit aproape 8.000 de noi turiști din numeroase țări, printre care Anglia, Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Fran-ța, R.D. Germană, R.F. Germa-nă, Italia, Polonia, S.U.A., Un-garia, Uniunea Sovietică.

O atracție deosebită o con-stituie stațiunile de pe litoral. Numeroase grupuri de turiști de peste hotare se află la O-dihna în stațiunile de munte — Sinaia, Predeal, Poiana Brașov, Lacul Roșu și la ca-banele din masivul Bucegi.

Pentru prima dată, prin in-termedul Oficiului Național de Turism „Carpați”, au so-sit turiști străini în stațiunile balneo-climatiche Vatra Dornei și Eforie pentru diferite tratamente medicale.

(Urmare din pag. 1-a)

fața-i este brăzdată de vreme ca aceea a Prehei — muntele pe lângă care trecem acum. Sîd dreaptă în sa, cu o mîndrie în zăd, cu privirea așezată așintită înainte; iia albit, cusută cu negru și negrul maramei care-l încadrează geometric obrazul, adu solemnitate în-țel.

— Dite-o pe Victoria Lipan, eroina lui Sadoveanu!

macaralele, chemările de pe un munte pe altul.

Colonia. Clădiri cu etaj, lu-mină electrică, baie — apar-telement confortabile în care lo-cuiesc acum cele citiva fami-lyi rămase să vegheze bunul mers al uzinei. Apare castelul de echilibru înălțat între fașii unei culmi. Are, într-adevăr, forma unei cupe subțiri spre picior, largă sus. Hidrocentra-lei Sadu V și captarea Sădurel

CINEMATOGRAFIE

Doctor în filozofie: Patria (hd. Magheru 12-14), L. C. Frimu (hd. 6 Martie 16), Grivița (Calea Griviței — lângă poșta Basarab), Stefan cel Mare (Soș. Ștefan cel Mare — colt cu str. Lizaacu), Grădina Progre-sului (str. Ion Viteaz nr. 5), Măstărele Porțului — Cinescop; Republi-ca (hd. Magheru 18), București (hd. 6 Martie 6), 1-5-11 (hd. 1 Mai 32), Gh. Doja (Calea Griviței, 80), Al. Săbău (Calea Văcărești 21), Stadi-oul Dinamo (Soș. Ștefan cel Mare), Stadionul Cuștești (Soș. Giulești), Grădina 13 Septembrie (str. Doamnei nr. 1), Căminul cavaler-ilor — Cinescop; rubează la ci-nematograful Magheru (hd. Ma-gheru 28), Elena Bawel (hd. 6 Martie 14), Libertății (str. 11 Iunie 25), Adorabile și mălănoare: ru-lează la cinematograful Floarea (str. J. S. Bach 2), Leacătării (Ca-lea Rahova 118), Arena Libertății (str. 11 Iunie), Avîntul tineretii — Cinescop; rubează la cinema-toograful V. Alexandru (str. E. Gri-gorescu 24), Victoriei (hd. 6 Martie 7), C. Căpșuc (Șosea G. Căpșuc 1), Teaga e țegă — Cinescop (Calea Victoriei 48), Cel dinlăun (str. 11 Iunie 1) — Cinescop; Lumina (hd. 6 Martie 12), 23 August (hd. Dimi-trie 118), Tu ești minunată: Cen-

tral (hd. 6 Martie 2), Giulești (Soș. Giulești), Arta (Calea Călbășii 153), Program special pentru copii — di-minuată, 13 Septembrie (str. Doam-nei 9), Floarea de lier — 13 Sep-tembrie — după amiază (str. Doam-nei 9), Unirea (hd. 1 Mai 143), Întreaga vesellie: Timpuri Noi (hd. 6 Martie 16), Minutul rubează la cinematograful Maxim Gerki (str. 13 Decembrie 5-7), Dracul și cele 10 porunci — Cinescop; Întrărită (ntre popoare (hd. Bucureștii Noi, V. Răstău (hd. 1 Mai 57), Teatrul Ju-mea e nevoință Culturală (Șosea 118), Patula 2), Pe umbla bandei: Ponor (Calea Griviței 137), 30 Dec-embrina (Calea Ferentari 88), Idor-nal: 8 Martie (str. Basarab 9-11), 30-10-1918: rubează la cinema-toograful Călin David (Soș. Crișana 2), Virala dragostei: Flacăra (ca-lea Rahova 93), Căpșuc — Măstă-rele (Calea Victoriei 27), Camelia rubează la cinematograful 16 Februarie (hd. 13 Decembrie 88), Ceresomski: M. Eminescu (str. M. Eminescu 127), Oțeta Băncii (Calea 13 Septembrie 198),

lui nou care dirijează astăzi, apele, drumurile, lumina, timpul.

Omagiu

Sua, sus, înconjurat de tă-cerile prin care se rotează gol-mii și norii — lacul de acu-mulare și barajul Negovanului: 60 de metri înălțime barajul; 3 km lungime lacul de acumu-lare. Pe oținda apei se cla-

brazi și obșnutele ei verzi, în udele abia înfiorate ale lacului

Liniște. Din cînd în cînd se aude numai chemarea turisților care au pornit pe drumul de sus spre Păltiniș; se aude duduul mașinilor care urcă mereu serpentinele drumului spre exploatarea forestieră, spre „mînd” deocămădată explorare minieră, în curînd o mină adănerată, căci geologii care cu trecut, întrebînd, cu ciocănele lor, piatra și adin-cul, au descoperit în mîntuși aceștia noi bogății.

Aici, pe drumurile noi des-chise de oameni, pe unde au trecut brigadierii și muncitorii șantierului Sadu V, pe unde au urcat geologii, aici între-muși cu năme frumoase să exploreze minieră, în curînd o mină adănerată, căci geologii care cu trecut, întrebînd, cu ciocănele lor, piatra și adin-cul, au descoperit în mîntuși aceștia noi bogății.

Aici, pe drumurile noi des-chise de oameni, pe unde au trecut brigadierii și muncitorii șantierului Sadu V, pe unde au urcat geologii, aici între-muși cu năme frumoase să exploreze minieră, în curînd o mină adănerată, căci geologii care cu trecut, întrebînd, cu ciocănele lor, piatra și adin-cul, au descoperit în mîntuși aceștia noi bogății.

Valea Sadului

se anunță la tot pasul prin in-stalații, prin ude. Udele vîlă-șă și năme locurilor care n-au avut nume, care erau incre-mențate în liniști. Aici, pretuîn-deni, pe unde au trecut ame-nișii zilelor noastre, frumuseșile au căpătat sens, drumurile s-au unit cu alte drumuri, energice, cu alte energii. E ceea ce simți azi, în munșii Sibului, munșii ciobanilor alți dată: simți totuși omu-

tină umbra unei bărci. Peste coronamentul barajului asfal-tat, luminat cu neon, treci cu pe înălțimea unei faleze. Ba-rajul în arc are o frumuseșe unică, în vecinătatea picului golă, cu rare pete de zăpadă, al Cîndrețului. Din 1960, de cînd a fost terminat barajul — creație a omului — a-a in-tegrat firește frumuseșile na-turii. Și aici, la malul lacului de acumulare — cabana Gițul Berbecului, reflectîndu-se, eu

DE PESTE HOTARE • DE PESTE HOTARE • DE PESTE HOTARE

Industriași englezi cer lărgirea comerțului cu țările socialiste

LONDRA. — Un grup de 20 de cunoscuți industriași englezi din domeniul construcției de mașini grele, mașini-unelte și metalurgiei au dat publicității la 5 iulie un raport intitulat: „Căutări încheierea de tranzacții în rășchiat”, prin care cer guvernului să lărgască activ comerțul dintre Anglia și țările socialiste.

În raport se exprimă părerea că exportul Angliei în țările socialiste poate crește de 3 ori în timp de 5 ani. Dar, se spune în raport, depinde dacă guvernul englez va adopta măsuri pentru înfă-

țurarea politicilor de intensificare a relațiilor comerciale dintre Est și Vest.

Autorii raportului cer mai ales să fie înlăturate restricțiile stabilite în mod artificial în comerțul cu țările socialiste. Ei subliniază că în timp ce Anglia a pierdut timp strălucit asiduu să fie admis în Piața comună, este puțin probabil ca ea să se fi gândit în mod obiectiv la posibilitățile de comerț cu țările socialiste, deși această regiune dispune de „un ritm mai rapid și mai permanent al creșterii economice, decât Europa occidentală”.

Acțiuni în sprijinul păcii și dezarmării

- Continuă marșul păcii spre Guantanamo
- Feroviarilor englezi se opun cursei inarmărilor nucleare

NEW YORK. — La 3 iulie s-au întâlnit în orașul Rome (statul New York) cele trei grupuri ale participanților la marșul care are ca punct final baza americană Guantanamo din Cuba. Cele trei grupuri sînt: „Pacea în Marea Caraibilor”, „Pacea în Marea Mediterană”, „Pacea în Marea Baltică”.

Primul grup a plecat la 26 mai din orașul canadian Quebec, Cetele două grupuri au plecat din orașele americane Cleveland și Boston. Trezind prin orase și alte centre populare, participanții la marș au difuzat manifeste și apeluri în care se subliniază că pacea în regiunea Mării Caraibilor este o condiție necesară pentru pacea în întreaga lume.

LONDRA. — În sedinta sa

Mitingul de la Salon

ATENA. — Din inițiativa Comitetului grec pentru destindere și pace, a avut loc la Salon un mare miting care s-a desfășurat sub lozincile „Nu, hazelor!”, „Pace și democrație”.

Participanții la miting s-au pronunțat pentru încheierea de urgență a anchetei în legătură cu dosarul Lambrakis, pentru dizolvarea organizațiilor neofasciste, pentru restabilirea democrației în țară, pentru crearea în Marea Mediterană a unei zone lipsite de arma nucleară.

La miting a luat cuvîntul Manolis Glezos care a cerut poporului grec să-și intensifice lupta pentru pace și democrație. Au mai luat cuvîntul acad. Kostas Varnalis, Leon Kukulas, președintele Asociației Scriitorilor din Grecia și avocatul Patsas, din partea Comitetului păcii din Salon.



Un grup de studenți ai Universității din Moscova

Evenimentele din Guyana Britanică

Nol provocări ale elementelor procolonialiste

GEORGETOWN. — Agențiile de presă relatează că în Guyana Britanică elementele reacționare continuă acțiunile teroriste. În localitatea Mackenzie, centru al producției de haură, teroriștii au incendiat o clădire. Trei persoane au fost rănite. La Georgetown au fost trei case au fost distruse de incendii provocate de teroriști. Acțiuni similare au avut loc în localitățile Victoria, Wismer, Mahaicony etc.

Din Londra agenția Reuter anunță că Duncan Sandys, ministrul coloniilor al Angliei a declarat la 4 iulie în Camera Comunelor că intenționează să plece în Guyana Britanică săptămîna viitoare. Potrivit agenției Reuter, Harold Wilson, liderul opoziției a declarat în cadrul aceleiași ședințe a Camerei Comunelor că Sandys trebuie să plece încă de multă vreme în Guyana Britanică pentru a încerca să normalizeze situația de acolo, sprijinind guvernul legal al lui Cheddi Jagan.

LONDRA. — Agențiile de presă anunță că guvernul britanic continuă să trimită trupe în Guyana Britanică unde, după cum a declarat un purtător de cuvînt al Ministerului de Război al Angliei, „situația se înrăutățește”. După cum se știe, această înrăutățire a situației se datorează atacurilor și ocupațiilor întreprinse împotriva guvernului condus de Cheddi Jagan de către curentii procolonialiste, sprijinite de unii conducători ai sindicatelor care au declanșat în țară o grevă de lungă durată.

Deși de câteva săptămîni guvernul britanic trimite în Guyana Britanică noi și noi trupe, acestea

să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și

și să introducă în urne buletine albe.

Vizita delegației militare române în U.R.S.S.

MOSCOVA. — Delegația militară română condusă de general de armată Leonțiu Sălijan, ministrul Forțelor Armate ale R.P. Romîne a vizitat în zilele de 3, 4 și 5 iulie orașele Gorki, Kuibisev și Sverdlovsk, principalele obiective industriale din aceste orașe, monumentele istorice, muzele „V. I. Lenin” și „M. V. Frunze”.

Delegația este însoțită în vizita sa prin U.R.S.S. de mareșalul Uniunii Sovietice I. H. Bagramian.

Prețutind, delegația a avut întâlniri cordiale cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu reprezentanții garnizoanelor militare, cu muncitorii, tehnicienii și inginerii din fabrici și uzine.

În ajunul alegerilor din Argentina

BUENOS AIRES. — În scopul împiedicării exprimării libere a votului cu prilejul alegerilor prezidențiale care vor avea loc la 7 iulie, guvernul argentinian a invalidat o serie de candidați din partea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Frământări în Swaziland

lanțului de către colonialiștii s-a făcut după cele mai „clasice” metode. În arhivele din Londra se mai păstrează și astăzi documente din care rezultă că englezii, au „cumpărat” Swazilandul de la Mhondeni, circumstările acestei fapte, pălîndu-l ca... și în ciuda de vinătoare.

A început apoi acapărarea metodică a bogățiilor țării. Aurul, costumul, barul și, mai ales, abuzul au adus și aduc monopoliiștii britanici și americani profitori imense. Totodată două țări din teritoriile arabile — se evident, cele mai fertile — se află în minia colonialiștilor care au înființat pe ele întinse plantații de tutun, humbac, orez, banane și alte culturi.

Indelungata perioadă de domi-

nația colonialistă a adus țara într-o stare de înăpoiere rar întâlnită. Industria este reprezentată doar printr-o fabrică de ulei de tung, o fabrică de conservă de fructe și alte câteva întreprinderi neînsemnate. Din 1906, cînd Swazilandul a fost declarat protectorat englez, în țară n-a fost construită nici o linie de cale ferată sau șosea. Asistența medicală este aproape inexistentă iar posibilitățile copiilor africani de a frecventa școlile este extrem de limitată. Cei care pătrund totuși în școli au o situație mizeră. În timp ce pentru școlariștii unui copil african se cheltuieste doar 5 lire sterline pe an, pentru fiecare copil alb se cheltuieste 125 lire sterline, adică de 25 de ori mai mult. Agricultură se practică folosindu-se cele mai primitive metode. Pe plantații se folosesc în mod curent munca forțată a băștinaișilor.

În ultimii ani în Swaziland a luat avînt mișcarea de eliberare națională. Principalele partide politice din țară — Partidul democrat, Partidul progresiv și Asociația afro-africană au constituit un bloc denumit Congresul de eliberare națională „Ngweni”.

Colonialiștii au întreprins însă numeroase manevre pentru a-și menține dominația asupra Swazilandului. Una dintre ele a fost și publicarea la Londra, în mai a.c. a unei așa numite constituții a protectoratului. Despre ea se știe că „constituția” a corba?

PE PARTA Lumii

În cursul lunii iunie, în protectoratul britanic Swaziland au avut loc evenimentele care au atras atenția întregii lumi asupra acestui mic teritoriu african. Opinia publică progresivă din întreaga lume și-a exprimat simpatia și solidaritatea față de lupta dreaptă a populației din Swaziland pentru condiții de trai omenești, pentru dobîndirea independenței naționale.



Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

În urma acestor măsuri, cele șapte partide făcînd parte din Frontul popular și național au cerut membrilor lor să boicoteze alegerile de duminică și să introducă în urne buletine albe.

Într-o declarație făcută la 4 iulie, Vicente Solano Lima, candidatul acestui front pentru alegerile prezidențiale, care nu va participa la alegeri, a menționat că hotărîrea Frontului popular și național din Argentina. Potrivit agenției United Press International, 11 candidați ai acestui front pentru funcția de guvernatori au fost descalificați.

Dezbateri în Parlamentul austriac

VIENA. — În Austria se manifestă un puternic curent de opinie împotriva reintroducerii eventuale în țară a arhiducului Otto de Habsburg, iul ultimului împărat al Austro-Ungariei, și care se autoînfruntă cu o puternică opoziție din partea „poporului austriac”. După cum se știe, președintele în Austria înseamnă însăși diplomație sprijinită de partidul popular, unul din partidele guvernamentale de coaliție al Austriei, s-a adoptat ca text juridic prin care se permite reintroducerea și stabilirea sa în Austria. De la început acestui text a fost viu combătut de membri de către partidele

de opoziție, și chiar și de partidul socialist, membrul al coaliției guvernamentale. La 4 iulie au avut loc dezbateri parlamentare în această problemă și cu acest prilej, după discuții pe care agențiile de presă le-au calificat drept „lucru nou”, partidul popular a fost pus în minoritate. Cu 84 de voturi (78 aparținînd partidului socialist și 6 partidului liberal) contra 81 — partidul popular — adunarea națională austriacă a adoptat o rezoluție prin care „invită” guvernul să ia măsuri pentru a împiedica reintroducerea în Austria a lui Otto de Habsburg.

Dezbateri în Parlamentul austriac

VIENA. — În Austria se manifestă un puternic curent de opinie împotriva reintroducerii eventuale în țară a arhiducului Otto de Habsburg, iul ultimului împărat al Austro-Ungariei, și care se autoînfruntă cu o puternică opoziție din partea „poporului austriac”. După cum se știe, președintele în Austria înseamnă însăși diplomație sprijinită de partidul popular, unul din partidele guvernamentale de coaliție al Austriei, s-a adoptat ca text juridic prin care se permite reintroducerea și stabilirea sa în Austria. De la început acestui text a fost viu combătut de membri de către partidele

de opoziție, și chiar și de partidul socialist, membrul al coaliției guvernamentale. La 4 iulie au avut loc dezbateri parlamentare în această problemă și cu acest prilej, după discuții pe care agențiile de presă le-au calificat drept „lucru nou”, partidul popular a fost pus în minoritate. Cu 84 de voturi (78 aparținînd partidului socialist și 6 partidului liberal) contra 81 — partidul popular — adunarea națională austriacă a adoptat o rezoluție prin care „invită” guvernul să ia măsuri pentru a împiedica reintroducerea în Austria a lui Otto de Habsburg.

Dezbateri în Parlamentul austriac

VIENA. — În Austria se manifestă un puternic curent de opinie împotriva reintroducerii eventuale în țară a arhiducului Otto de Habsburg, iul ultimului împărat al Austro-Ungariei, și care se autoînfruntă cu o puternică opoziție din partea „poporului austriac”. După cum se știe, președintele în Austria înseamnă însăși diplomație sprijinită de partidul popular, unul din partidele guvernamentale de coaliție al Austriei, s-a adoptat ca text juridic prin care se permite reintroducerea și stabilirea sa în Austria. De la început acestui text a fost viu combătut de membri de către partidele

de opoziție, și chiar și de partidul socialist, membrul al coaliției guvernamentale. La 4 iulie au avut loc dezbateri parlamentare în această problemă și cu acest prilej, după discuții pe care agențiile de presă le-au calificat drept „lucru nou”, partidul popular a fost pus în minoritate. Cu 84 de voturi (78 aparținînd partidului socialist și 6 partidului liberal) contra 81 — partidul popular — adunarea națională austriacă a adoptat o rezoluție prin care „invită” guvernul să ia măsuri pentru a împiedica reintroducerea în Austria a lui Otto de Habsburg.

Dezbateri în Parlamentul austriac

VIENA. — În Austria se manifestă un puternic curent de opinie împotriva reintroducerii eventuale în țară a arhiducului Otto de Habsburg, iul ultimului împărat al Austro-Ungariei, și care se autoînfruntă cu o puternică opoziție din partea „poporului austriac”. După cum se știe, președintele în Austria înseamnă însăși diplomație sprijinită de partidul popular, unul din partidele guvernamentale de coaliție al Austriei, s-a adoptat ca text juridic prin care se permite reintroducerea și stabilirea sa în Austria. De la început acestui text a fost viu combătut de membri de către partidele

de opoziție, și chiar și de partidul socialist, membrul al coaliției guvernamentale. La 4 iulie au avut loc dezbateri parlamentare în această problemă și cu acest prilej, după discuții pe care agențiile de presă le-au calificat drept „lucru nou”, partidul popular a fost pus în minoritate. Cu 84 de voturi (78 aparținînd partidului socialist și 6 partidului liberal) contra 81 — partidul popular — adunarea națională austriacă a adoptat o rezoluție prin care „invită” guvernul să ia măsuri pentru a împiedica reintroducerea în Austria a lui Otto de Habsburg.

Dezbateri în Parlamentul austriac

VIENA. — În Austria se manifestă un puternic curent de opinie împotriva reintroducerii eventuale în țară a arhiducului Otto de Habsburg, iul ultimului împărat al Austro-Ungariei, și care se autoînfruntă cu o puternică opoziție din partea „poporului austriac”. După cum se știe, președintele în Austria înseamnă însăși diplomație sprijinită de partidul popular, unul din partidele guvernamentale de coaliție al Austriei, s-a adoptat ca text juridic prin care se permite reintroducerea și stabilirea sa în Austria. De la început acestui text a fost viu combătut de membri de către partidele

PE SCURT

WASHINGTON. — Agențiile de presă relatează despre iminența unei greve care urmează să „paralizeze” întreaga rețea feroviară a Statelor Unite, antrenînd consecințe economice foarte serioase.

BRATSK. — La hidrocentrala de la Bratsk se intrat în funcțiune încă două agregate — al 11-lea și 12-lea — cu o putere de câte 225000 kilowați fiecare. În prezenta puterea instalată a hidrocentralii a ajuns la 270000 kilowați, ceea ce depășește puterea instalată totală a hidrocentralii „Congress” și „XXII-lea” al P.C.U.S. de pe Volga. Hidrocentrala de la Bratsk a devenit acum cea mai puternică din lume.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

Guay, fostul prim-ministru de a larma nou guvern.

BRATSK. — La hidrocentrala de la Bratsk se intrat în funcțiune încă două agregate — al 11-lea și 12-lea — cu o putere de câte 225000 kilowați fiecare. În prezenta puterea instalată a hidrocentralii a ajuns la 270000 kilowați, ceea ce depășește puterea instalată totală a hidrocentralii „Congress” și „XXII-lea” al P.C.U.S. de pe Volga. Hidrocentrala de la Bratsk a devenit acum cea mai puternică din lume.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — La 4 iulie a avut loc ședința Biroului Politic al Partidului Comunist Francez. În declarația dată publicității se protestează împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva proiectului de lege care atentează la dreptul legitim la grevă al funcționarilor instituțiilor și întreprinderilor de stat și al tuturor camenilor muncii.

PARIS. — Ca urmare a protestelor susținute în ultima vreme la Franța împotriva